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Debrecen, Főtér, Lampreoht-palota, földsrint, 
az udvarban hátul.

Abból az alkalomból, hogy egy 
párton kívüli ellenzéki képviselő 
nyíltan íölvetette az Apponyi ve­
zetése alatt álló nemzeti párt és a 
a Bánffy-csoport egyesülésének esz­
méjét, sokat foglalkoznak most po­
litikai körökben annak a sokszor 
hangoztatott óhajtásnak a íöleleve- 
nitésévek hogy az összes ellenzéki 
pártok lépjenek formaszerü szövet­
ségre a Tiszakormány ellen.

Az ellenzéki pártok szövetke­
zésére nézve véleményünk az, Jiogy 
a formaszerü szövetséget, bármilyen 
jelszó alatt, kivihetetlennek is tart­
juk. islert a nyit elé szétágazik az 
ellenzéki pártok prgrammja, hogy 
azokat, habár csak ideiglenesen is, 
egy kalap alá vonni alig lehet. De 
fölösleges^ is, miután közösen táp­
lált óhajtások megvalósításáért szö­
vetkezés nélkül is lehet egyetértő- 
leg harcolni.

Hanem azt már kívánatosnak 
is, kivihetőnek is tartjuk, hogy az 
ellenzéki pártok, bizonyos megha­
tározott célok elérésére egyöntetű 
eljárásban állapodjanak meg. Itt 
van például a két legfontosabb do-

MüL a. katonai követelések és a gaz-

Piros papucsok.

Hajdanában, a mikor még az emberek 
kite _ szerint boszorkányok laktak a szent 
OeJlort-hegyen, Szeged városában élt egy 
katonaVente’ b’zonjos Mihályfía nevű lovas-

Mivel éppen semmiféle háborúja nem 
volt akkor a királynak, Mihályija reggeltől- 
estig nem csinált egyebet, mint -ott ült a 
uszai Ind karfáján és a lábát iógázta nagy­
im almában. A hídon a vásárosok jöttek 
Keresztül, de meg a szegediek közül is azok, 
a kiknek Appen dolguk akadt a Tisza túlsó 
pártján. A leányok, menyecskék nagy kosa­
ikkal a lejükön, mentek el Mihályfía előtt, 

Potlj8' busán nézte*őket: idegen 
Vult b itt, nem ismert senkit.

különösen egy szöszkehaju kisleányon 
pejtette gyakran a szemét Mihályfía. ügy 

hivtak a leánykát, Torka. " **
!.erka mindig hajnalban jött át a hídon : 

hordott a városba. Kis fehér 
Rn ? i b, k tmosolyogtak a piros almák, 

uackok. 00 akárhogy mosolyogtak az

dasági önállóság• kérdése, a melyek 
az ütközőpontokat fogják képezni a 
kormány és az ellenzékek között a 
legközelebbi időben.

Az összes ellenzéki pártok akar- 
jak a magyar hadsereg magyarsá­
gát kivívni, valamint akarják a tör­
vény alapján a gazdasági önálló­
ságot is.

Ennek az egyetértő eljárásnak 
nemcsak abban lenne meg a ki­
számíthatatlan haszna, hogy egy­
séges eljárás mellett nagyobb erő­
vel vonulhatna az ellenzék az or­
szág sorsára oly nagyfontosságu 
harcba, hanem meg lenne a meg­
becsül heteden értéke abban is, hogy 
megszüntetné azt az áldatlan tor- 
zsalkodást, mely ma az ellenzéki 
pártok között dúl.

Bizonyára mindenki fájdal- 
masan látja, hogy manapság a 
különböző ellenzéki pártok hara­
gosan, mondhatni gyűlölködő szem­
mel néznek egymásra. A. helyett, 
hogy a közös ellenség, a kormány 
ellen ^ íordítanák egész erejüket, 
egymást bírálják, vádolják, ócsá­
rolják s nem ritkán rágalmazzák 
is ; tiszteletre méltó, előkelő neve-

almak, Mihályfía vitéz mégis csak inkább a 
Terka szemét nézte, a mely olyan kék volt, 
mint az ég színe a Tisza vizében. De meg 
az is föltűnő volt Terkán, hogy formás kis 
piros papucskái voltak, a melyek úgy 
kopogtak-kipegtek, hogy nótázni lehetett 
volna reá.

De nem nótázott senki, még a vitéz se, 
mert az mindig azon busult, hogy miért is 
olyan árva legény ő. A papucskák kopogtak 
a híd deszkáin:

— Kip-kop, kip-kop ...
Mihályfía már úgy ismerte a piros pa- 

pucskak kopogását, hogy ezer közül is ráta­
lált volna. Ilyenkor aztán fölemelte fejét te­
nyeréből és mindaddig nézett a papucskák 
utam amíg cl nem tűntek az országút fehér 
poríöllegében. Akkor aztán nem is emelte 
röl a lejét többé estig, amíg Terka vissza­
jött a hidon.

Egyszer, amint ott búsulna egy hold- 
vilagos nyári éjszaka a hidon, megszólítja az 
öreg révész:

Mit lógatod a fejed, te vitéz! Nem 
való a banat az ilyen fiatal legénynek. Lásd,

két rántanak le a sárba, aminek 
csak» az osztrák politika veszi hasz­
nát, mert az ellenzék így a nép 
előtt egymás hitelét tönkre teszi, 
anii majd a választásoknál előre­
láthatólag érzékenyen megboszul ja 
magát. J

.. csak a jövő választásra 
való tekintetből is föltétlenül kívá­
natos tehát, hogy a megértés szel­
leme szál jón az ellenzék soraiba s 
jusson eszükbe mindnyájuknak 
Kossuth apánk intő szava: „Ne 
azt keressétek, ami elválaszt, ha­
nem azt, ami egyesit benneteket !“

É. japán-orosz Mbora.
— Távirati tudósítás. —

Péter váron nagy elhatározás pattant ki 
a béke-cár fejéből: felfrissítette az orosz ve­
zérkart. Az uj csillagok : Jilinsky tábornok 
főtanácsadó, a ki Nikolajevics Miklós nagy­
hercegnek, az uj. fővezérnek adja majd a 
remekebbnél remekebb tanácsokat, a me­
lyeket bizonyára megvalósítanak és ennek 
következtében a japánok kötelesek lesznek 
Fönvancsengig visszavonulni.

Hogyha azonban a japánok a cár eme 
óhaját nem teljesítenék, úgy ezeknek az 
uraknak kell keresztülvinni, illetve őket a

az én fejem fehér, de a kedvem virágos 
A vitéz így felelt:

— Bánt valami. Magam sem tudom, 
y°8y mi bánt. Bár volna már háború, hogy 
elmehetnék oda, ahol levágják az ember 
tejet.

T Ejnye — dörmögött a vén révész 
Nem is kell ahhoz háború, [öcsém. Igaz 

,Sy <1 tejedet nem vágják le, de megsütnek 
máglyán. Holnapután lesz a boszorkány- 
egetés a szegedi piacon.

Hát aztán ? — szólt a vitéz.
. — Most szemlélik ki azokat, akiket meg­
égetnek. Eregy oda, öcsém, aztán mondd, 
fíogjí te is a boszorkányok gyermeke vagy 
tudom, megégetnek holnaputánra.

A vitéz leereszkedett a hid karfájáról :
— Menjünk oda, urambátyám, olyant 

meg sóim se láttam. , J
. ~~ Elmehetünk, úgy sincs dolog most 

a révnél.
Elindultak Szeged felé. Ott állott a 

piacon egy nagy fekete ház, abban tanács­
koztak a bírák épen azon, hogy kit égetnek 
meg holnapután. 6

LhÄ„ •elye’ Z@n®-estély
KÁVÉHÁZ

hol minden Kedd, (EütCrtiA Szombatés Vasárnap
taríatíh felváltva .

MÍB$®gg rt r fi f

bk Gero amha
Kác* SCámiíy és RSsasg^sarii Testvérek
:~r~zenekara által.

*** Xltilnő kávéházi Italok, hideg Büffet.
Saját termésű boraim.

Kiváló tisztelettel :

WEICHINGER KÁROLY.

ftr?*.ésT?u*ruhát csak ott leltei 
(as.ai °lni. Debreczen, Piac-utca 47.

»KWíJsarnok kapuja mellett, az „EMKE" kávéházzal szemben)
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parancs teljesítésűre szorítani, ha lehet. A 
mi meg ebben az évben elválik bizonyára.

A mandzsuriai harctéren mélységes 
hallgatás közt vonulnak feljebb-feljebb a japá­
nok. Ez az úgy nevezett nagyjelentőségű 
csend, a melynek méhében döntő jellegű ese­
mények fogantainak meg.

Port-Artur áll és Tokióban kezdenek 
méregbe jönni. Stösscl kemény legény, a 
kókler japánok meg nagyon elkeseredettek s 
ez a szégyenteljes elkeseredés bizonyára azt 
fogja eredményezni, hogy a japánok majd 
hatványozott vitézséggel fognak az erődök 
ellen támadni, hogy a háborgó közvéleményt 
locsendcsit-sék.

Mai híreink itt következnek :
Shanghai, szept. 29.

Port-Artur ostroma tegnap óta szünetel. 
A Fukishama szállító hajó nagyon sok lö­
vőszert s nehéz hegyi ütegeket szállított 
Port-Artur alá, ahol ezeket most felállítják. 
Dalnyból, a tegnapi nap folyamán, 8000 em­
ber ment Port-Arturba.

Mukden, szept. 29.
Kuropatkin egy a cárhoz intézett táv­

iratban jelenti, hogy az oroszok ez időszerint 
nem voltak abban a helyzetben, hogy a ja­
pánok átkelését a Hun folyón megakadályoz­
hatták volna. Éppen ezért a védelem tisztán 
Mukden környékére fog szorítkozni.

Niucsvang, szept. 30.
A japán hadsereg Mukdentől északi 

irányban koncentrálta hadseregét és lassú 
menetben, óvatosan halad előre. A kémszol­
gálat kiderítette, hogy az oroszok hadállása 
nem csak bizonytalan, de rendetlen is. Az 
előcsapatok néhányszor össze is ütköztek, de 
ezek az ütközetek nem nagy jelentőségűek 
voltak. Minden jel arra mutat, hogy Kuro­
patkin nem fog újabb döntő ütközetet elfo­
gadni. Még nem bizonyos, hogy az oroszok 
meg akarják-e tartani Mukdent. Sőt a had­
állások szerint némi bizonyossággal lehet 
arra következtetni, hogy Mukdent föl fogják 
adni és vissza fognak vonulni egész Karbi- 
nig, a melyet védelemre Kuropatkin sokkal 
alkalmasabbnak tart, mint Mukdent. Az orosz 
főhadvezér egyébiránt — ha rajta állt volna 
— már régen kiürítette volna Mukdent. De 
a pétervári katonai körök — élükön a cár­

Mihályfia mielőtt belépett volna, hall­
gatózott egy darabig a kulcslyuknál. Hát 
éppen azon sopánkodtak a bírák, hogy ki­
veszett már a boszorkányok magva: nincs 
kit megégetni.

Azt mondja erre az egyik bíró:
— Dehogy is veszett ki. Mind boszor­

kány az, a ki piros papucsban megy át a 
tiszai liidon. Arról lehet megismerni őket.

Ej, nagyot dobbant a Mihályfia szive. 
Hisz éppen Torkának is piros papucsa van.

— Helyes, — mondták a bírák. — 
Holnapután virradatkor mind összefogdossuk 
a boszorkányokat a hídnál. Aztán megéget­
jük őket.

Bezzeg elment most. mái- minden kedve 
Mihályijának a moghalástól. Hát a szegény 
Terkát is megégetik! Hiszen nem vétett az 
szegény senkinek.

Most húsúit csak igazán. Olyan nehéz 
lelt a feje, mintha követ hordott volna a 
vállán. Ment, ment vissza az öreg révészszel 
a vízhez. Még az öreg is elszontyolodott egy 
kicsit.

ral — kiadták a jelszót, hogy: „Elég volt a 
visszavonulásból!" Ezt persze könnyebb han­
goztatni, mint megtartani.

Csifu, szept. 30.
A kikötő blokádjának vasgyürüjo mind 

szükebbre szorul össze. A japánok napon­
ként bombázzák a várost és kikötőt s mind 
jobban fenyegetik az orosz hajókat. A város­
ban igen nagy a rémület. Az orosz parancs­
nokságnak az a törekvése, hogy a blokádot 
áttörje, a mi nagy kockázat. De éppen olyan 
kockázat megvárni a japán közeledését. így 
is, úgy is a megsemmisülés veszedelme fe­
nyegeti az orosz hajórajt. Az oroszok két­
ségbeesése leírhatatlan.

Csifu, szept. 30.
Egy Port-Arthurból menekült orosz 

beszéli, hogy Port-Arthur helyzete eljutott a 
válságos ponthoz. A japánok minden oldal­
ról ostromolják a várerősségeket s már most 
körülbelül két mértföldnyire jutottak el 
Port-Arthur elé. Két külső erődön kívül 
valamennyi erődöt elfoglalták már s most 
már a belső erőd ellen vonulnak fel. Az 
előnyomulás csak igen lassan történhetik, 
mert az oroszok a talajt mindenfelé aknák­
kal rakják meg a föld alatt, a melyek az 
előnyomulást igen veszélyessé teszik.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Az ondód! iskola megnyitása. Az

ondódi iskolát holnap reggel 9 órakor nyit­
ják meg, ünnepség kapcsán, mely Oláh Ká­
roly közművelődési tanácsnok felavató be­
szédével kezdődik. Azután átadják rendelte­
tésének az iskolát, melyben hétfőn már ren­
des tanítás lesz.

Nyugalomba vonuló igazgató. A
nyíregyházai ág. ev. főgimnáziumnak 36 éven 
át volt tanára s 19 éve igazgatója, Marting 
József január 1-én nyugalomba vonul s ad­
dig állandóan szabadságon lesz. Az igazgató 
helyettesítésével Le file r Sámuel tanárt bíz­
ták meg.)

A kerékpárok megadőz- 
i , tatása.

V V A városi szabályrendelet,
Debrecen, okt. 1.

Debrecen város nyilvánosságra hozta 
azon szabályrendelet javaslatát, moly a kerék­

pároknak városi adóval való megterhelteté- 
séről szól. Mi kifejtettük már c szabályren-í 
deleire vonatkozó nézetünket s elmondottuk 1 
hogy elvben ellene vagyunk, mely kemény 
terhet ró megint a város polgáraira. Ma is 

. úgy véljük, hogy a törvényhatóság nem 
fogja szentesíteni ezt a tanácsi javaslatot.

A szabályrendelet-tervezetből különben 
itt közöljük az érdekesebb szakaszokat:

Debreceni lakosok tulajdonát képező 
vagy általuk használt teherhordó tnrtánynyal 
ládával el néni látott kerékpárok után dara­
bonként és évenként, közigazgatási végre­
hajtás utján behajtandó: és pedig azok, kik 
a szóban levő közlekedési eszközt foglalko­
zásaiknak előmozdítása céljából, tehát meg­
élhetési szempontból használják, — de, ame­
lyet rendőrhatóságilag igazolni tartozik — 
évenként 10 korona; azok pedig, kik egye­
dül kedvtelésből, kizárólag mulatságból 
használják, 20 korona adót tartoznak fizetni.

A kerékpár tulajdonosa vagy haszná­
lója köteles a kerékpárt, annak gyári számát 
és más legközelebbi ismertető jelét ezen 
szabályrendelet életbeléptetésétől számított 
15 nap alatt a városi adóügyi osztálynál 
bejelenteni és a kerékpáradót a fél nevével, 
a kerékpár ismertető jelével és adófizetési 
év és naplószámmal ellátott nyugta és az év és 
naplószámmal ellátott adójegy ellenében az 
adópénztárnál egyszerre lefizetni.

Az adójegy a kerékpár kormánvrud- 
jára, attól elválaszthatatlanul reá illesz­
tendő.

Az adójegyen feltüntetve levő szám a 
kerékpár hátulsó részén is messziről meglát­
ható, nagy számmal jelzendő; ezen lapok 
az adóbefizetésénél az adóhivatalnál lesznek 
kiadva.

A kerékpáradó a naptári évre számit- 
tatik. Az évi adó teljes összegében és előre 
fizetendő az óv első hónapjának közepéig.

A kinek időközben jut a kerékpár a 
birtokába, kerékpárját a városi adóhivatalnál 
azonnal és annak használatba vétele előtt 
bejelenteni és érette az egész évi adót 
ugyanaz alkalommal befizetni köteles; a ki 
évközben kerékpárján túlad, vagy a kerék­
pározással felhagy, a befizetett adó vissza­
térítését nem igényelheti.

Midőn egy kerékpár tulajdonosában 
évközben változás áll be, az uj tulajdonos a 
kerékpár után már megfizetett évi adót újból 
megfizetni nem köteles, ha az eladótól az

— Nono, — mondta útközben. Hiszen 
majd csak kitalálunk valamit. Az a kérdés, 
értesz-e a papucskészitéshez ?

- Hogyne, — kiáltott föl Mihályfia. 
— A mikor török fogságban raboskodtam, 
egy papueskész itőveI voltam együtt. Attól 
megtanultam a papucsvarrást.

— Azért! — mondta az öreg. — Mert 
magam is értek hozzá valamicskét. Neki 
ülünk és holnaputánig egyebet se teszünk, 
mint szép piros papucsokat varrunk.

l’gy is történt. Eljött a nevezetes haj­
nal, hát a tiszai Ind túlsó partján, a hid 
mellett, ott ül ám Mihályfia és egy nagy 
kosárban csupa piros papucs előtte. Ahány 
asszony, leány elment mellette, mindegyik­
nek megkínálta a papucsot.

Vegyenek papucsot. Olcsón adom. 
Ingyen adom.

Persze, tetszett a leányoknak, menyecs­
kéknek a szép piros papucs, mindegyik fel­
húzta a lábára, aztán úgy kopogott át a 
hídon. A túlsó parton pedig ott állt a fő­
bíró a drabantjaivnl és mind clfogdosta a 
piros papuesosokat.

Az asszonyok, leányok meg folyton 
í a hídon. Mindnek piros volt a papucsa.
— Mi az ! — kiáltott föl a főbíró. — 

Hát minden asszony boszorkány már Sze­
geden ?

Egyszer aztán látja, hogy a saját élelc- 
párja is jön a liidon, piros papucs a lábán, 
kopogott is az harciasán.

—. Tyü, a rézsarkantyuját! — kiáltott 
föl a főbíró. — Ne nyúljatok a feleségem­
hez, mert kikaparja a szemem.

Több se kellett az asszonyoknak. Neki­
estek a drabantoknak és úgy megkergették 
őket, hogy azok meg se álltak vagy három 
napig.

Persze ea boszorkányégetésből semmi 
sem lett. Mikor .pedig kitudódott a dolog, 
hogyan lett annyi boszorkány egyszerre 
Szegeden, Torkából és Mihályfia vitézből' 
egy pár lett.

Azóta hord minden szegedi menyecske- 
piros papucsot. Nehogy azt liigyjék felőlük,; 
hogy boszorkányok.

K. Gy.

FOiSrOíl nÖ* ("S- ^v ('i n,ie^ kalapok úgyszintén
gyászkaíapok, kaphatók üzlet fel­

oszlás folytán Propper Ilona divatszalonjában 
Piacz-utcza 44. sz.

11 311 ü á lie!!! UgQagyobb Választékú raktár *188

czipöárfihéza pebr*cPia<z-ú. 49. se , postával szemben. dl en nemű czipfik ben
elsőrendű készítmény. ~
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adó megfizetését igazoló nyugtát s a meg­
felelő jegyet is megszerzi s ezen körülményt 
a nyilvántartásban leendő keresztülvezetés 
végett a városi adóhivatalnál 24 óra alatt 
bejelenti.

Ellenőrzés gyakorolhatása céljából kö­
teles a kerékpáros a rendőr felhívására azon­
nal megállani és adójegyét megmutatni.

A ki a rendőr ebbeli felhívásának ele­
get nem tesz, kihágást követ el s a szegény­
alap javára 10 koronáig terjedhető bírsággal 
sújtható.

A kerékpáradó jövedelem a városi 
házipénztár javára, az esetleges bírságolás­
ból befolyó jövedelem pedig a szegény-alap 
javára fordítandó.

A szabályrendelet többi szakaszai az 
adómentességi esetekkel, az idegen és át­
utazó kerékpárosok megadóztatásával, a 
használat szünetelése alatti eljárással és a 
kihágás szankciójával foglalkoznak.

VIDÉK.
Kiderült bérgyilkosság.

— Saját tudósítónktól. —
Feltűnést keltő letartóztatás történt tegnap- 

clőtt a hevesmegyei Fenyő községben, a hol — 
mint nekünk Írják — Szálkái András jómódú 
gazda embert a csendőrség letartóztatta. A le­
tartóztatás oka, a mint ezt a nyomozás megálla­
pította, bérgyilkosság. Másfél hónappal ezelőtt a 
letai tóztatott ember testvéré egy vasárnap dél­
után nyulvadászatra ment a mezőre, a honnan 
nem is tért többé vissza. Másnap reggel halva 
találták Szálkái Mihályt egyik kukorica tábla 
mellett. A halottnak a mellén lőseb tátongott s 
minthogy a kilőtt vadászfegyverét is mellette ta­
láltak, azt hitték, hogy öngyilkosság történt.

A járási őrmesternek azonben gyanús vott 
a dolog s nyomozást indított. Fáradságának meg 
volt a kellő eredménye. Feltűnt ugyanis az őr­
mesternek, hogy Dabrik György napszámos, a 
ki meg a múlt évben is Szalkaiéknál szofoált- 
tavasz óta pedig Szálkái Andrásnál napszámos- 
kodott, túlságosan költekezik. Mikor ezért az őr­
mester Dabrikot kérdőre vonta, az többféle mó 
dón akarta igazolni, hogy hol szerezte a pénzt 
de mindig mást mondott. VégTe, mikor az dr- 
mester már nagyon a sarokba szorította, beval­
lotta, hogy Szálkái Andrástól kapta a pénzt 
Hogy miért adott Szálkái 400 koronát Dobiak­
nak, azt megmagyarázza az a fegyver, a melyet 
Dohrik padlásán a szalmában találtak, ami pedi«- 
Szálkái András tulajdona volt.

Dobrik azután bevallotta, hogy Szálkái 
András bérelte fel, hogy öcscsét, Szálkái Mihályt 
ölje meg azért, mert az öreg Szálkái György a 
fiatalabb Mihályt ültette be a vagyonba s András 
fittől tartott, hogy testvére magához ragadja az 
egesz vagyont s ezért ölette meg-, hogy a vagyon 
ra szálljon. A csendőrség a gyilkost is, meg a 
ielbérlot is letartóztatta.

vesebb legyen, mint a hordó űrtartalma. Az 
illető hivatalnok minden gyanú nélkül hite­
lesíteni akarta a hordót, megtöltve azt vízzel, 
csak még a viz mennyiségének megmérése 
volt hátra. Azonban, mikor a hordó kiürí­
teni akarták, a viz nem folyt ki. Kutatták 
az okát és akkor látták, hogy a hordót szá- 
jat egy hóiyag zárja cl. A viz ugyanis el­
szakította a hordó falához erősített hóiyag 
madzagát, ezért természetesen a hólyag a 
víz fölé iparkodott és igy a hordó száját el- 
záría. A hordót azonnal lepecsételték és a 
hatóságnak adták át, a kereskedőt pedig fel­
jelentették. A vizsgálatot most a kereskedő 
összes hordóira ki fogják terjeszteni, mert 
azt hiszik, hogy már más alkalommal is járt 
így el.

Vallási türelmessé^. Sopronból jelen­
tik lapunknak: Szikra sopronmegyei község 
rom. katholikus lelkésze most szép példáját 
adta vallási türelmességének. A községben 
ugyanis meghalt egy Schlesinger nevű zsidó 
lakosnak négy éves fiacskája s mivel ott 
zsidó temető nincs, a plébános megengedte, 

k's a rém. katholikus te­
metőbe temethessék. A plébános türelmes­
ig13 vidókszerte nagy megelégedést keltett.

Furfangos csalás, Paksról Írják: 
urlangos módon akarta becsapni a paksi 

mertekhitelesitő hivatalt Beheimhuber István 
lomagykereskeskedő. Ugyanis Pakson most 
miyik a szüret és több szőlős gazda termé­
sét mint cefrét adja el. Beheimhuber több 
ezer hordó cefrét szokott ilyenkor vásárolni 
es azt egy erre a célra készített, félfenekü 

hordóval szokta átvenni. Most is 
f.,Tíf.e hitelesítés céljából hordóját a mér- 
T, .^hitelesítő hivatalba, de hogy a mérték­
űd e hivatalnokot félrevezesse, egy né- 
„ hter űrtartalommal biró marhahólya-
b erősített belül a hordóhoz, melynek
h ® ekkor természetesen mind a két feneke 

S volt, hogy igy a hordóba öntött viz ke-

Országos athletikai 
verseny.

A versenyzők érkezése. - ,f
... Debrecen, okt. 1.

(Saját tudósitónktól.) A Debreceni 
Tornaegyesület holnap tartandó országos ver­
senye elé osztatlan érdeklődéssel tekint Deb­
recen egész közönsége. Alig volt még ily 
impozáns athletikai verseny Debrecenben, 
mint a holnapi lesz, melyen Magyarország 
legkitűnőbb versenyzői mérkőznek a hír­
névért s a kitűzött értékes tiszteletdijakért. 
Az idő is pompásan kedvez a versenyeknek 
s igy csaknem bizonyosra vehető, hogy hol­
nap délután óriási közönség fog kirándulni 
a nagyerdői sporttérre, a hol Debrecen sport­
életének jelentős eseménye zajlik le.

A pályák, melyeken a versenyeket tar­
tani fogják, a legren dezettebb állapotban 
vannak. ^ alósággal csoda történt az átala­
kításnál ; úgy tetszik a szemlélőnek, mintha 
egészen uj pályát készíttetett volna az 
egylet.

A nevezésekről már beszámoltunk, most 
csak annyit még, hogy a felsoroltakon kívül 
még két fővárosi egylet, azonkívül a soproni 
Athletikai klub és a sárospataki Főiskolai 
Tornagylet is bejelentette a versenyeken való 
részvételét.

A vendégek közül a fővárosiak, az 
aradiak, a kolozsváriak s még számosán az 
esti gyorsvonattal, soproniak és kolozsváriak 
az esti nyíregyházi vonattal érkeznek. Fogad­
tatásukra künn lesz az állomásnál a fogadó- 
és elszállásoló bizottság minden tagja, azon­
kívül az egylet elnöksége. De az is való­
színű, hogy Debrecen összes sportpártolói 
megjelennek a fogadtatáson.

Holnap délelőtt 8 órakor az előmérkő- 
zóseket tartják meg négy versenyből, köztük 
a kalapacsverésből is, melynek győztese 
Debrecen város bajnokságát viszi ei. Maguk 
a rendes versenyek délután fél 3 órakor kez­
dődnek. A belépődíjakról s általános tudni­
valókról a falragaszok nyújtanak részletes 
tájékoztatást.

Darvas Testvérei!

A VÁROSHÁZÁBÓL.
A jog- én pénzügyi-bizottság ülése.

A jog- és pénzügyi-bizottság október 
hó 3 és 4 napjain, hétfőn és kedden dél­
után 3 órakor a városház közgyűlési termé­
ben ülést tart.

Tárgyak:
1. Főszámvevői jelentés a Simonffy- 

utcai bórházak építési költségeinek végelszá­
molásáról és az épületek jövedelmezőségéről.

2. Gazdasági bizottsági javaslat Brüder!
és Eischler bécsi cégek a gnti magfák ki­
használási határidejének két évvel meghosz- 
szabbittatása iránti kérelmére. !

3. Főszámvevőnek jelentése az,idegen 
forgalmi vállalat részvénytársaság segélye- , 
zése tárgyában.

4. Ugyanannak jelentése, a város hatá-' 
ranak catasteri helyszínelésénél felmerülendő 
költségek^ fedezése tárgyában.

ó. Ugyanannak jelentése a napididijja- 
sok drágasági pótlék iránti kérvényére.

U Ugyanannak jelentése a hajdúk drá­
gasági pótlék iránti kérvényére.

7. Körner Adolf tanácsnok jelentése, a 
vagatási bárea kezelő állásának beszüntetése 
és a közvilágítás költségeinek a világítási 
vailalat által fedezése tárgyában.

8. Usanád vármegyének belügyminiszter 
úrhoz, a vármegyei alkalmazottak sorába fel­
vétele iránt intézett s ide támogatás végett 
megküldött felirata.

9. A világítási vállalat 1905. évi költ­
ségelőirányzata.

_ 10. A házipénztár 1905. évi költségelő­
irányzatára vonatkozólag tett küldöttségi je­
lentés és javaslat a gazdasági bizottság=véle- 
mónyével egyetemben.

A. Egyéb netáni sürgős folyó ügyek.

Szabadság után. Király Gyula gaz­
dasági tanácsos ma érkezett haza szabad­
ságidejének eltöltése után Debrecenbe s va­
sárnap már elnökölni fog a gazdasági bizott­
ság ülésén s hétfőn pedig elfoglalja hi­
vatalát.

Városi virilisták. A városi törvény- 
hatóság viril is tagjait, évről-évro a legtöbb 
adót fizetők közül jelöli ki az igazoló vá­
lasztmány. Az 1905-ik évre 65 virilist kell 
a törvényhatósági bizottság tagjai közé fel­
venni. Az idei virilisták névsorát épen ezért 
a mai naptól kezdve közszemlére hclvezik. 
Ennek a névsornak alapján állítják össze a 
jövő évi névsort is, még pedig az e hó 10 és 
11-iki igazoló választmányi ülésen.

Népfelkelők szemléje. Ma reggel 9 
órakor veszi kezdetét a népfelkelő-szemle a 
Péterfia-utcai honvédlaktauyáhan. A mai 
napon az 1868—71-ben született népfelkelők 
tartoznak jelentkezni, akik Debrecenben kö­
zel 340-on vannak.

Szervező bizottsági ülés. Debrecen 
város szervezési bizottsága tegnap délután 
Kovács József polgármester elnöklete alatt 
ülést tartott, a melyen a rendőrségi szerve­
zetet tárgyalták folytatólagosan. Hosszú viták 
íolytak az egyes hivatalok beosztására vo­
natkozólag, azonban végleges megállapodásra 
nem tudott jönni az ülés, hanem a rendőr­
ség létszámára, a tisztviselők beosztására, 
stb. vonatkozólag egy bizottságot küldtek ki 
Körner Adolf tanácsos elnöklésével, melynek 
tagjai lettek Végh Gyula r.-főkapitány és 
Juhász Ignác. A szervező-bizottság a 3 tagú 
küldöttség javaslata alapján fogja megálla­
pítani a rendőrség szervezetét.

A gazdasági bizottság e hó 2-án 
vasárnap d. e. 10 órakor a városházán ülést 
tart, a mikor is a bizottság által kiküldött 
szükebb körű bizottságnak az 1905. évi vá­
rosi költségvetésre vonatkozó jelentését fog­
ják tárgyalni.

Városi közgyűlés. Debrecen város 
törvényhatósági bizottsága hosszú szünetelés 
után e hó 20-án tart ülést Domahidy Ele­
mér főispán elnöklete alatt. Ez ülésen tár­
gyalni lógják az 1005. évi költségvetést s 
megtartjuk a választásokat a városnál meg­
üresedett 4 állásra.

Árverések a városnál. E hó 13-án
bérletere árverések lesznek a városházán. A1 
Nagy várad-utcai sorompónál levő földre be­
érkezett ajánlatot 200 korona évi bérrel el­
fogadta a tanács, az epreskerti csapszék' 
bérlete azonban ekkor fog véglegesen ha--> 
tározni. " °

idónv beálltával a legelegánsabb, blouzokat és belépőket ajánlja a 1. ez. holey közönség,

“ ef‘ 8yc' “sztol et tc' DmrtoTestirérek,^"-^-^
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A színház nézőtere a tegnapi második 
mcscmondásra újból zsúfolásig megtelt. Az 
első estnél is nagyobb ragyogás, fényesebb 
erkölcsi siker mellett folyt le a gyermek- 
ünnep.

Pósáékat tüntető lelkesedés volté körül. 
A Svetits _ leájiynevelő-intózet növendékei 
jniigyíii' ruhában jelentek meg a színen és 
óriási babérkoszorút, rejpek virágcsokrot 
nyújtottak át a Pósa-párnak. Gyönyörű ba­
bérkoszorút kapott a költő a Rácz Károly 
zenekarától is.

I’ósa meghatottan köszönte meg. Azt 
mondta, hogy a kedves leányok koszorúját 
örök emlékül elteszi a szobája falára, a 
hacz Károly ék koszorúját pedig leteszi a 
uankó Pista sírjára.

A mesemondó-est különben nagy siker- 
ioI folyt le s Pósa Lajos megható búcsúja, 
a gyermeksereg imája és a közönség Hym- 
nusza zárta be.

Előadás után az Angol királynő étter­
mében kitünően sikerült bankett voltaPósa- 
p:n tiszteletére, ahol az első pohárköszöntőt 
Kovács József polgármester mondta. Azután 
siii'ü egymásutánban zúgott fel az elismerés 
szava Pósáék mellett. A bankett az 
órákban ért véget.

leány hívását s gúnyosan dalolta a leány 
íülébo: J

..Semmi babám, semmi, 
így kell annak lenni...“

A szegény leány sírva futott szobájába. 
A dal itt is üldözte. Fülébe csengett Dorf 
Antinak a nevetése is. Belátta, hogy vége 
mindennek. Valahonnan sublimát oldatot 
kerített s azt tegnap délután megitta \ 
szerencséi len leányt haldokolva szállították 
testvednek a műhely-telepen levő lakására.

Állapota aggasztó.

* Vasárnapi istentiszteletek. Refor­
mátus templomainkban holnap a következő lel­
készek tartanak istentiszteletet: Nagytem­
plomban Dicsőt! József. Kőtemplomban Cray 
ban dór. Ljtomplomban Szele György, hspo- 
lúlyi templomban K. Tóth Kálmán. Szegény­
házban Hajdú Zsigmond. Csapókerti ima- 
házban Kovács János.

-Ti Aranka e szezon után meg­
válik tőlünk. A napokban irta alá a szerző­
dést Küvessy Albert társulatához, a kinél 
1 eesett kezdi meg működését.

Újonnan szerződtetett tagok. Makó 
Lajos színigazgató társalgási színésznőnek, 
illetve segódnaiva szerepkörre szerződtette 
Kovács Gizát. Somlyay Arthurt, a kit 
Makó a Pataki Béla súlyos betegsége által 
megüresedett bonvivant szerepkörre szerződ­
tetett, váratlanul behívták katonának, a 
szinigazgatósag tehát e szerepkörre, a debre­
ceni szezon elején fog szerződtetni valamely 
alkalmas erőt, vendégszereplések utján, hogy 
alkalma legyen a közönségnek is választani 
a bemutatkozó színészek közül. Egyelőre 
Csortos Gyula fogja ellátni a szerepkört, lé­
vén a színtársulatnak úgyis elég szerelmes 
színésze.

Az első előadás. Színházunkban ma 
este lesz az első előadás. Szinrekerül az 
Arany virág operett, a már ismert szerep­
osztással. A címszerepet Rózsa Lili játsza.

ÚJDONSÁGOK.
Öngyilkosság a kaszárnyában.

Debrecen, okt. 1.
.,,, A Vilmos huszárlaktanyának, mely az 

utóbbi napokban bőven ontotta a szenzáció­
kat, ismét meg van a maga szenzációja. Ez 
azonban elterőleg a többiektől, csupán anv- 
nyibaii érinti a katonákat, hogy a laktanya 
faiam belül történt. Egy már az élet nyarán 
iillóvő hajadon szive melegével szerelmes 

lelt egy deli szép huszárba. Jutalma mégis 
csa odas volt s ez az öngyilkosságba ker­
gette. ”

Dorf Antal csak játszotta a szerelmei 
hiszen az ő szive nem volt már szabad’
iéhln1 luigy,n «*<> messze kis l'alu-
jaoan, egy tüzes szemű szép leánynál A

i'lnje, most szabadul
o l és ,H kollott tolni aItioros Julissnl való szerelmének is

Nehezen szánin el magát, hocrv ezt 
tudtára adja, de lull végre is nieg "kellett
te i,-”T
C^-Ütl sétálni. Dorf Ant/

uzloí Dagyobbitás miatt

Eljegyzés. Rózenberg Lipót elje­
gyezte Vachsbcrger Matild kisasszonyt.

* Beteg jogakadémiai tanár.
Megírtuk, hogy JJaendtel Vilmos dr. 
jogakadémiai tanárt betegségére való 
tekintettel szeptember "havára sza­
badságolták. Részvéttel értesülünk 
most arról, hogy a kiváló profesz- 
szor ma is betegen fekszik még a 
margitligcti (Pomáz mellett) szana- 
tóriumban, hol legalább neg^yedévig 
kuli még gyógykezeltetnie ” magát. 
Haendtel dr. most újabb háromhavi 
szabadságot kort a főiskolai jcraz- 
gatótanácstól, mely bizonyára telje­
síti ezt a kérelmet. A beteg tanárt 
felgyógyulásáig kartársai fogják he­
lyettesíteni.

Katonai áthelyezés. A hadügymi­
niszter Morgenstern József debreceni 30-ik 
gyalogezredben hadnagyot a 94-ik gyalogez­
redhez helyezte át.

* Haranghy György külföldi sikere.
uaninghy György jeles amateur-fónyképé- 
szunknek kiváló sikere volt nemrég a nizzai 
lénykep-tarlaton. A kiállítási bizottság ugya­
nis eremmel tüntette ki a jeles művésznek 
lei es Aste cimii. fényképeit, melyek való­
ban bámulatos alkotásai a Haranghy talexi- 
tumos fényképezésének.

* Karácsonyi kiállítás. A kará­
csonyi kiállítás ügyében tegnap dél- 
után az ipartestület tanácstermében 
gyűlés volt. A megjelent iparosok 
elhatároztak, hogy a kiállítást vásár 
lormabmi rendezik, vagyis nem 
annyira a műremekek elkészítésére, 
mint inkal)b arra fektetik a fosulvt 
bogy a kiállításon olyan ipari ké­
szítményekkel jelenjenek meg, a 
melyek előállítása mindennapi fog­
lalkozásukat kepezi és a mely ipari 
cikkek a nagyközönségnek miníe(ry 
mindennapi házi szükségletét képe­
zik. A jelenlevőket ezen elhatáro­
zásra az eddigi kiállítások tanul- 
suga vezérelte. A kiállítók ugyanis 
tapasztalták, hogy nagy költséggel 
készítetté műremekeik a közönség 
részéről támogatásban nem része- 
snltek, egyetlen ilyen kiállított tárgy 
sem kelt el, hanem mindenki csak 
az olcsót és a praktikust kereste, 
fény űzési dolgokra pedig senki sem 
áldozott. Határozták továbbá, ho«’y 
a mennyiben a meghívottak közzul

Czipő raktár.

a gyűlésen nagyon sokan nem je­
lentek meg, október hó 2-ára, vagyis 
vasarnap d. e. 10 órájára egy újabb 
gyűlés hivassek össze, mely célból 
az ipartestület az érdekeltekhez a 
következő meghívót bocsátotta ki • 
Az ipartestület elnöksége felkéri 
mindazon képesített iparosokat a 
kik a fenti módozatok mellett ren- 
, .^.(:n,(!<]) karácsonyi vásáron, mint 
kiállítok resztvenni szándékoznak 
hogy október hó 2-án, azaz vasár­
nap d c. 10 órakor az ipartestület 
tanácstermében okvetlen megjelenni 
szíveskedjenek.

* Halálozás. Daompf József f. hó 09-én 
mvid szenvedés után elete 50-ik évében, 
Debrecenben elhunyt. Földi maradványa 
október ho i-en délután fél 4 órakor a deb­
receni közkórházból lesz a róm. kath. auva- 
,szentegyház szertartása szerint beszentelve 
es a bzenl-Annáról elnevezett temetőben 
nyugalomra helyezve. Debrecen, 1904. szent 
JO. Daempf Károly, Daompf Imre, Daempf 
IIoimm testvérei. Daempi Károlynó, szül. 
Lcitzner Jozeíin, Daempf Imréné szül. 
Honor leróz mint sógornői. Daempf Erzsi, 
Daempi Etelka unokahugai. A temetést 
Gcbaur K. temetk. intézete rendezi.

Hajdúnánás ünnepe, Hajdú­
nánás városának holnap országra 
szóló nagy ünnepe lesz abból az 
alkalomból, hogy Kossuth szobrát 
leleplezi. Az ünnepen részt vevő 
orsz. képviselők, Kossuth Ferenccel 
az élükön ma este érkeznek el 
Debrecenbe s innen a holnap reg­
gel ti órakor induló vonattal utaz­
nak Hajdunanasra. Velük megy 
Debrecen városának, Hajdú vár­
megyének, a főiskolának, a debre­
ceni öreg honvédeknek, a helyi 
függetlenségi pártnak a küldött­
ségé s közel ötszáz debreceni pol­
gár. Amennyiben az ) odautazok 
szama igen magas lesz, az üzlet- 
vezetőség külön vonatot is indíttat 
még a délelőtt folyamán.

* Tegnapi halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytak el Debrecenben: Török Zsófia 
rel. 14 éves, Túri Bálint ref. 9 hónapos. 
Karachlik Károly ág. ev. L’7 éves.

Elcserélt vasúti jegy. Kellemetlen 
helyzetbe jutott Takács András vasúti mun­
kás, a ki elten az a gyanú merült fel, hogy 
jogtalanul használt szabadjegygycl utazott a 
vasúton. Hasztalan erősítette, hogy a jegy az 
övé, illetve 'Török Sándor nevű társáé, a ki- 
vcl együtt kaptak jegyet, de egy véletlen 
folytál! elcserélték. Nem hitték cl neki. Az 
itteni állomáson visszatartották s a rendőr­
ségre kisérték. Takács András most addig 
marad itt, inig az ügyében megindított vizs­
gálat lel nem deríti, vájjon igaz-e, a mit 
állít.

* Tíz éves gyilkos. Tegnap 
délután négy és 5 óra közt véres 
jelenet játszódott le a Kossuth-utcai 
temetőben. A véres eset szereplője 
két iskolás gyerek, a kik közül az 
egyik, az idősebbik, most élet és 
halál közt lebegve fekszik szüleinek 
Móricz-telep 63. szám alatti laká­
sán. A két kis tin iskolából haza- 
leié menve orosz-japán háborút ját­
szott. Az idősebbik 11 éves volt 
az orosz, a kisebbik 10 éves volt a

Csapó-utcza 5. szám alatt. Salát készít- 
erenyn, férfi, női és gyermek czípőít, rendkívül 

Ci au an ajánlja a n. é. közönség szíves 
/elmébe. Vidéki megrendelésnél, egy hasnál! czipő beküldése elégendő.
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japán. A temető egyik tisztásán 
mérték össze erejüket, melynek ki­
menetele épen ellenkezőleg a keleti 
háborúval, a japán vereségével vég­
ződött. Az idősebbik földhöz vágta 
a-lflsebb 10 éves Iliit. Ez aztán 
szörnyen elkeserítette a gyereket s 
elkeseredésében szörnyű tettre ra­
gadtatta magát. Egy észrevétlen 
pillanatban ellenfele mögé lopód- 
zott s zsebkését annak hátába döfte. 
A kés a lapocka-csont mellett hatolt 
be a gyermek testébe s a tüdőt is 
megsértette. Az éles fájdalom han­
gos sikolyt csalt a gyermek ajkára 
és futni kezdett. Alig tett néhány 
lépést, térdei megrogytak s arccal a 
földre terült. Az arra járó-kelők 
szedték fel a halálos sérülést szen­
vedett fiút s szüleinek uj Móricz- 
telep 63. szám alatti lakására szállí­
tották. Az esetről értesített csend- 
őrség jegyzőkönyvet vett fel, me­
lyet a kir. ügyészséghez terjeszte­
nek be.

* A szüretek. A csigekerti birtokosok 
vasárnapi ülésükön a szüretet október 4-ére 
és 5-óre tűzték ki. —- A köntöskerti szőlős­
gazdák pedig október 13. és 14-ére tűzték 
ki a szüretet.

* Halálozás. Otrokocsi Nagy László 
gimnáziumi Vili. osztályú tanuló életének 
21-ik évében, hosszas szenvedés s a halotti 
szentségek ájtatos felvétele után, folyó évi 
szeptember 30-án elhunyt. Megboldogult ha­
lottunk drága hamvai folyó évi október hó
2- áp délután 2 órakor fognak a róm. kath. 
egyház szertartása szerint, a helybeli lóm. 
kath. sirkertben örök nyugalomra tétetni. 
Boldogult halottunk lelki üdvéért az engesz­
telő szent miseáldozat folyó évi október hó
3- án délelőtt 9 órakor fog a helybeli róm. 
kath. templomban az Urnák bemutattatni. 
Nádudvar, 1904. évi szeptember hó 30-án. 
Özvegy Ötrokoesi Nagy Sámuelné, Sziklay 
Emma édes anyja. Otrokocsi Nagy Mária 
férj. Nagy Albertné testvére. Nagy Albert 
sógora. A temetést a Gebauer temetkezési 
intézete rendezi.

* Súlyos szerencsétlenség tör­
tént tegnap reggel a Hatvan-utca 6. 
számú háznál, hol Schnek Ignác 
hentesmühelye van. — Ivót segéd 
ugyanis husapritással volt elfog­
lalva, melyet egy nyolcvanöt kiló 
súlyú öt ágú iv alakú bárd jobbra- 
balra való mozgatásával szoktak 
végezni. A munka közben az egyik 
segédnek, Gáli Imrének, eddig nem 
tudni hogyan, jobb karja a kés alá 
került. A súlyos bárd mélyen bc- 
vagódott Gáli Imrének a karjába, 
melynek húsát a csontig átvágta.
Usúlyosan sérült hentes segédet a 
közkórháziján ápolják.

bihari segédjegyző személyében megállapítani 
s róla a legtökéletesebb személyleirást be­
szereznie, fsak midőn már ennyire haladt 
nyomozásában, bocsájtotta ki ellene a köröző 
levelet, melyre tegnap az aradi rendőrségtől 
távirati értesítés is jött. E szerint Takács 
.Janos megfordult Aradon is, onnan Moro- 
dara ment, ahol jelenleg is tartózkodik. 
Lnnék alapján Mile Pál távirati megkeresést 
küldött a morodai csendőrőrshöz, kérve Ta­
kács elfogatását és idehozatalát.

* Képviselők Debrecenben. A
ma esti gyorsvonattal tekintélyes 
számmal érkeznek országgyűlési 
képviselők Debrecenbe. Fogadtatá­
suk a vasútnál ünnepélyes lesz. A 
függetlenségi pártkörből csoporto­
san vonulnak ki az. állomásra s 
este az „Angol királynő“ szálloda 
éttermében társasvacsora lesz a kép­
viselők tiszteletére. A ma esti gyors­
vonattal, 6 óra 26 perckor Debre­
cenbe érkeznek : Kossuth Ferenc, 
Papp Elek, Mezőssy Béla, Ilent aller 
Lajos, Nessi Pál, Horváth Gyula, 
Leszkay , Gyula, Pozsgai Miklós, 
Marjay Péter, Sebess Dénes, Benes 
László, Tóth János, Farkas Balázs, 
Kovács Gyula. A képviselők reggel 
Nánásra utaznak az ottani Kossuth- 
szobor leleplezésre.

* Eljegyzés. Hevessy Gergely mészá- 
rosmester eljegyezte özv. Szabó Sándornó 
kedves leányát Zsuzsikát.

* A rendőrfőkapitány és a kő- 
mivesek. Végh Gyula rendőrfőkapi­
tány a következő felhívást bocsá­
totta ki;

Felhívás !
A helybeli kőmívcs munkások lapok 

utján azon felhívást intézték a háztulajdono­
sokhoz, hogy amennyiben építési munkála­
taikat házilag akarják elvégeztetni, 36 fillér 
órabér dijjazásért rendelkezésükre állanak és 
a munka korrekt elvégzéséért elvállalják 
személyesen a felelősséget. A munkások 
azon bizottsága eilen, mely ezen felhívás 
közzétételére vállalkozott, az eljárást folya­
matba tettem, a háztulajdonosok figyelmét 
pedig ezúton hívom fel, hogy amennyiben 
az 1884. évi A'VIII. l.-c. értelmében építő 
ipari munkálatok felvállalására és vége- 
zésére csakis iparigazolvány nyal bíró építő 
és kömivesmesterek jogosultak, épitö ipari 
munkálataikat kőmives segédekkel ne vé­
geztessék, mert kiilömben a jogosulatlan 
iparűzések, mit folyamatba teendő ipari ki- 
hágási ügyekből felmerülhető kellemetlensé­
geket maguknak tulajdonítsák. Debrecen, 
1904. Szept. 30. Végh Gyula rendőrfőkapi­
tány, mint elsőfokú iparhatóság.

* Nyakkendő újdonságok remek szép színekben 
már 30 krlól kaphatók Fisch Testoáreknéf.

Villanylámpákhoz uf töltések érkeztek Meotzo
áruházába.

Valódi amerikai férflotpők egyedüli raktára 
Feketénél.

* Nyakkendő' újdonságok 1 koro­
nától feljebb Feketénél.

S$?\ TÁVIRATOK.
A háború.

London, szept. 30. Nagy lapoknak ide­
érkezett híradásai egybehangzóan azt jelen­
tik, hogy Kuropatkin kiürítette Mukdent s 
visszavonult Tiding felé. A Standard tudó­
sítója Kuroki főhadiszállásáról c hírekhez 
azt fizi hozzá, hogy egy orosz hadtest kod- 
vezó hadállásban Mukdentől délre marad. Az 
oroszok Tie]inget nagyon mogerősitették.

London, szept. 30. Mukden környékén 
kisebb csatározások folytak le Kuroki had­
serege és Kuropatkin hátvéde közt. ilyen 
csatározások egyébként napirenden vannak.

Paris, szept. 30. A Matin pétervári jó 
forrásból arról értesül, hogy Alexejev hely­
tartót visszahívták azon ürügy alatt, hogy a 
cár tőle akar felvilágosítást nyerni a rnand- 
zsuriai állapotokról. A valóság azonban az, 
hogy többé nem küldik vissza.

Csaló Lujza hercegnőnél.
Párizs, szept. 30. Lujza hercegnőnél 

naponta sok koldus és iparlovag alkalmat­
lankodik. Egy ember levélben fordult hozzá 
segélyért s azt irta, hogy ő Rogmmconrt 
gróf püspök. Emlékeztette is a hercegnőt, a 
múltra, a mikor prédikált előtte. Azt állí­
totta, hogy Levigerie kardinális müveit foly­
tatja s o célra pénzsegélyt kért tőle. Lujza 
tudta, hogy csalóval van dolga. Azt irta 'az 
állítólagos grófnak, hogy pénzt küldött szá­
mára a Libraize Lniverselle könyvkereske­
désbe. A csaló másnap csakugyan elment 
oda, a hol is J00 frankot kapott. Távozása­
kor azonban letartóztatták. Bevallotta, hogy 
hazudott s valamikor Rognancourt titkára 
volt. Lujza hercegnő kérése és rendeletére 
szabadon bocsájtották.

TÖRVÉNYKEZÉS.

,. * A csal<5 nyomában. Elsőnek adtunk
fúrt arról a vakmerő lopásról, molyét egy 
‘WJen elegáns öltözetű fiatal ember Mi­
ülFerencnó Mélius-tér 7. szám alatti 
»kásán elkövetett. A vakmerő tettesnek ak- 
Pr s'Lerült a rendőrség elől megugrani. Az 

1 so sikertelenség nem csüggesztette el a 
rendőrséget, hanem a kezei közt levő adatok 
joman tovább kutatott a tettes után. Mile 

jpi r. iogalmazó szorgalommal gyűjtötte az 
m i_ -aí 8 uyomról-nyomra, biztosan haladt 
vJoSílva^ melyet végre is siker koroná­
zott. felkerült a tettest Takács János volt

* LETZTER JÓZSEF fényképészeti, festészeti és 
fénykópnagyiíási műterme Piao-utoa 4-1, Dr. Ujfalnsy- 
ház. Állandó fónykápkiáilltás a műterem kapubejára­
tánál levő kirakatokban.

* Valódi oroszlán védjegyű url fehérnemiiek,
gallérok, kézelők névvel ellátva, mérték szerint készü­
letnek Bartha Kálmán főtéri üzletében. Zsebkendők, 
harisnyák, nyakkendők, keztyük rémolcsón kaphatók 
ugyanott. Ssabott ár. Tisztviselőknek 5 százalék en­
gedmény.

üj kézi SZÖlöprÓS, melylyol mindenki házilag 
készíthet mustot, darabja Uü kr. Kcntzc Henrik új­
donságok áruházában.

* A bor ápolására az orvosok nagy 
szeretette! ajánlják a Kaiser boraxot, mint pótlé­
kot a meleg fürdőhöz és a mosdó vízhez. Épp 
úgy a száj tisztántartására és öblögetésére, a 
hol Cilii cloricum tartalmánál fogva, különösen 
előnyös, mert a Kaiser borax tisztitőlag és gyó­
gyítókig hat a szájbőrökre s c mellett szagtalan.

* Ékszer javításokat a legolcsóbban elvállal 
Pintér Gusztáv ékszerész, Főtér, i'őtőzsdo mellett.

Rablás a méntelep mellett.
Esküdtszéki tárgyalás.

Debrecen, október 1.
(Saját tudósitónktól.) Augusztus 15-én 

országos vásár volt Debrecenben. Erre jött 
be Bogdáj-ból (Szilágymegye) ifjabb Bede 
György gazdálkodó is, a ki egész nap ti 
vásárban lévén elfoglalva, este 7 órakor a 
város fölé indult. A méntelcp mellett hirte­
len reárohant négy cigány s miután Ictc- 
perték a meglepett Bedét, elvették tőle a 
nála volt 264 koronát. A cigányokat a deb­
receni csendőrőrs fogta el s 18-án már a 
vizsgálóbíró is kihallgatta őket. A terheltek: 
Lakatos Béla, Nagy Kálmán, Jéna Kálmán 
és Nagy Lajos cigányok azóta vizsgálati 
fogságban ültek.

A debreceni esküdtbÍróság tegnap kezdte 
meg e rablási ügy tárgyalását. A bíróság 
elnöke dr. Szüts Miklós; a tanácsban dr. 
Oláh és di'. Tóth bírák ülnek. A vádhatósá­
got Bálint alügyész képvisel1, a védelmet 
dr. Lukács Béla, dr. Újlaki Hugó, dr. Dóezy 
Emil és dr. Szőllős Dezső látják el.

Rendes esküdtek : Deák József, Zöld 
Mihály, Harsányi Gábor, Huszár Sándor, 
bürst Ödön, Ungvári Mihály, Hollaender 
József, Ungváry Andor, Király Gyula, Sza­
bados Ferenc.

Alkalmi vétel
folytán IOOO pár 
févfi és női cipő kerül

eladásra N EUtyANM TESTVÉREK*!*»
TISZA-PALOTA.

Kalapok ős fehérnemiiek meglepő olcsón,
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Helyettes esküdtek: Edey Imre és 
'Veréb Lajos.

A bíróság ii/cnnégy tanút idézett be a 
főtárgyalásra, a kiknek javarészét csendőrök 

•és a rablás színhelyén jelenvolt méntelepi 
huszárok teszik ki.

A vádlottakat már délelőtt kihallgatták. 
Lakatos Béla mindent tagad, azt mondja, 
hogy egyáltalán nem is volt akkor a mén- 
telep mellett s vallomásai, miket a rendőr­
ségnél s a vizsgálóbíró előtt tett, nem voltak 
igazak. Ugyanily értelemben vallottak társai 
is, a kik egyáltalán nem hajlandók semmire 
sem visszaemlékezni.

Délután a sértettet, Bedét hallgatták 
ki, a ki határozottan ráismert a cigányok-

ugyanezt mon- 
egyértelmücn a 

a négy cigányt

ban támadóira. Körülbelül 
dották a tanuk is, a kik 
mellett nyilatkoztak, hogy 
látták a rablás színhelyén.

A kérdések megszövegezése, a kiokta­
tás s a perbeszédek mára maradtak. ítéletet 
előreláthatólag ma délben hoz a bíróság.

§ Személyi hír. Balogh Zsigmond 
törvényszéki bíróról megírtuk, hogy hosszabb 
ideje a betegágyat őrzi. Most örömmel érte­
sülünk, hogy a bírói kar e rokonszenves 
tagja felgyógyult $ elfoglalja hivatalát.

§ m jegyzők. Az igazságügyminisz­
ter dr. Seríy Jenő debreceni és Herényi 
László nyíregyházi járásbirósági aljegyzőket 
jegyzőkké nevezte ki.

§ Kegyelem egy halálraítéltnek. 
(Távirat,) Berlinben két hónappal ezelőtt az 
esküdtbiróság halálra ítélte Vogler Mari 
cselédleanyt, a ki úrnőjét, a 70 éves Bern­
stein Annát éjjel megfojtotta ‘3000 márka 
készpénzt rabolt el tőle. A német császár 
most megkegyelmezett az elitéltnek és a 
büntetést életfogytig tartó fegyházra változ­
tatta át.

Síz előRelő
Röigyüőzőnségüez l

■ @@@
Maroyságiös asszony !

flalinágyi SáBiisel úr ezégveze- 
tőm külföldi Htjáról visszatérvén, 
tisztelettel értesítem Nagyságodat, 
hogy az ŐS3É és téli idény legújabb 
modelljeit hozta magával Gostii- 
mökben, Blcasok, Paletót, Ragián, 
Havelok, Leánykőpeny és kabátka, 
Téli felöltő és Szőrme konfektiók- 
ban, mely újdonságokat a sablon, 
szerűség jellegétől megóvandó, ki­
zárólag ezégem részére kötöttem le,

Nagyságod b. megrendelésé­
nek kellemes elvártában vagyok 

kitűnő tisztelettel
Kiem Sámuel

Halnágyi fáiméi
ezégvezotő

női- és leány felöltők legnagyobb 
áruháza.

DSBREGSEN, Piacz-uteza 47. sz.

u. kettős iskola után 
négyszög öl ondód!

Bécsi bevásárlási utambéi
visszatérve azon kellemes helyzetben 
vagyok, hogy őszi és Téli a legutolsó 
dlvatu modell kalapokat rendkívül jutá­
nyos árban adhatok. Tisztelettel

FEIM &ÄF60UF®,
női kalap divat terme, a színház mellett.

1569/1904 G

A naivan 
való 5 h. 44
földnek 1904 évi október 1-től hat 
évre leendő haszonbérbe adáa végett 
az ev. ref. egyház gazdasági bizott­
sága ^ a haszonbérlő visszalépése 
folytán uj árverést rendelvén el, ez 
az árverés ez évi október 6-ik 
napján délután 3 órára az ev. ref, 
egyház tanácstermében kitüzetik.- 

Erre az árverésre az érdeklődők 
azzal hivatnak meg, hogy az ár­
verési teltételek az egyház irodájában 
a hivatalos órák alatt bármikor mea’- 
tekinthetők.-

Debreczen 1904 évi szept. hó 30.
Somogyi Fái

_____  hely. gazd. bizotts. elnök.
4°|o -@s

törleszféses kölcsönözi , budapesti és■■■■ ■ ■ ■ ■        kuli öleli elsőrangú pénz­
intézetektől a földbirtok és ingatlan 3A értékéig I. 
és II. helyre, 15—65 évig terjedő időtartamra.
Szeméiyhltelfl PaP?k,ank, katonatiszteknek, ál- 

— lami és magánhivataloknak, ke- 
reskedőknek_ és iparosoknak kezes és kezes 
nélkül 1—15 évig terjedő időre gyorsan és 

discrélen.
- - -  - - - - - - - - —— ^ Bank és magánadósságok converíálása.^
■HHMHHHflHHNNIli f.hjsíl Jäheit bankbizomáot =
a kíiirsnn .. . ... MUY1U Budapest, VI., István-fér 16.
5Jl? f "®m «"»«levelekben, hanem készpénzben lesz íolyésiíva I!
Értékpapírok és részvények a legmagasabb napi árfolyam mellett megvételnek.

I (Válaszbólyeg).

PÉNZ

ízléses 
Divatos 

btatányos.
WH és leány fel-

elismert legnagyobb 
Női divat 

áruházában 
DEBRECZEN 
Kistemplom- | 

bazár. F

ír

olcsó
árak,

Elegáns forma!
Taitósanyagliöl!

Részben
saját készítmény

Mantel és
Beh3»®czeng Piacs-aa. 44. szám. 

Hdi czipö strapára Zuggos vagy Fűzős fit, 9'5íl 
-» M oldal gombos saját készítmény

fi II posztó elöl gombos magas szárú
II I! poszté körül bőrös zuggos
it ti posztó körül borítással v, gombos
it ti posztó oroszlakk, körül bőrös zuggos
II II keztyiibör szár szalon lack fej zugos

,.. . vagy fűzős-I II bor cornof tarlós anyagból
it ti zsrye zugos v, fűzős saját készitm.
it „ Franczia Sebem) zugos v, fűzős

Férfi I. sima vagy Betétes strapára
II ,1 sima vikszos saját készítmény
I* II Bsíefes és Hegymászó saj. készitm.
it ti Box bőrből Zug, v, fűzős s. készitm,
II „ Franczia Chevro zug, v. fűzős s, készitm.
II ,1 Posztó Orosz Lack borítással
II Csizma Bagaria bőr saját készítmény 
«I .1 posztó szár bőr faj saját készitm.

Fiú csizma erős strapára kisebb
ív ,. . . . . . . . . . . . . . . . nagyobb

Lsanyaa iskola r-zipök igán tartás bőrből 
Gyermek posztó v. bőrszárú fűzős és Gombos cipő

és feljebb.
Hérték szerinti megrendelések vala­
mint javítások saját műhelyünkben 
____________készülnek!

3-50
1'80
2'80
2'20
3'50

3*50
1- 50 
4'-- 

4‘50
2- 50

1'20

H í"
===== Minden bel és külföldi------—

gyógyszerkiilönlegessegek
illatszerek, szappanok, arczkcnöcsök' 
arozerémek általában véve minden hir­
detett cosmetikaí oztkkek főraktára 
= Dcbreczenben és Hajdnmegyében =

Dr. Rotiiscimek V, Emil utóda
Clrész Magy Ferenc

gyógyszerésznél Arany- 
egyszarvú gyógyszertár

Kossuth-u, 8. szám (A színház mellett)

l^cgtr
az őszi és téli idényre a 

a legújabb
Női diwati kelmék,
Btoaese selymek,

remek kivitelű
Mosó flanelek, velezek,

Szabó Lajos fiai czégnél
Debreezen, Rózsa-tér.
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am
Szőnyeg,

Függöny,
Bútorszövet, 

Linóleum raktáraikat 
saját házunkba, Kossuth* 5. sz, alá

főüzletünk emeleti he­
lyiségeibe helyeztük át.

A még raktáron levő

Szőnyeg, függöny, bútorszövet ágy- 
és asztalterítőket

— a meddig a készlet tart
leszállított árak mellett árusítjuk el.

BosznayJ.és Társa
szőnyegháza, Kossuth-utcza 5.

SMH
Van szerenoém tudatni a n. é. közönséggel, hogy

Szabó Lajos fiai urak
Szent-Annal szöllőtelepének

„ASZTALI BOR“
termését megszereztem és a fehér li­
terjét 30 krajozárért, a vöröst 40 kraj- 

ozárért árusítom.
Hektoliter vételnél engedmény !| 
Állandó raktár különböző hegyi és ose- 

mege-borohból.

%
petróleum

tisztán égő, szag nélküli

soha m füstöl
1 liter 16 krajezár. 

Deutsch Albert és Fia
fííszerkereskedésében, Hatvan-uteza 9. sz,

Kitűnő asztali bor
Gyó'rffy Aladár úr termése,
Ezerjó 30 kr. 
Rízliog 36 kr.

kapható

Merkli Ferencz,
főszer csemege és bor kereskedésében, 

Fűvészkert utcza 14 sz.

5
Egy adag nj életerőt ad mindenkinek,.^, ki 
betegeskedik vagy gyöngélkedik, már a leg-? 
rövidebb használat után is, Hoff maláta.kivonat;? 
tápszere, a legtermőezetesobb és legerőserbbltest -i 
tápszer csecsemőknek, gyöngélkedő és stottop-4 
hulusos gyermekeiteknek, nőknek, . lábhadozók- h 
nak, és idöses személyeknek, vérszegénységnél^ 
és gyengeségnél, bágvadságnál, tüdőbajnáV" és t?

mindenféle katórusoAbántabnakniül' 
Bevezetve gyógyszertárákban és drogirerMkban 

á kor. l’ÍÍO, á kor. 3*00 á. kor.." 5*00’
Gyár: Johann Hoff Stadlau, egészségügyi ezik- •$ 

kok és tápszer készítmények gyára.
Főraktár : Becs. T. Braunerstrasse S.

KS»

Egy jő forgalma
VEHBÉSLÖ 

azonnal Üeadói
Nonjokkert-íi. 125.

) Tisztelettel

Máyer Jenő,

es 10

mélyen leszállitett árak
mellett árusítjuk csak mig a készlet tart úri- és női% 
divat-, rőffös-, vászon- divatáru, az összes - szabó# 
kellékekből álló dús raktárunkat.

Piacz-u. 14. szám alatt a Bika szállodával szemben.
Alkalmi áruház.

Testvérek.

KOCH TESTVÉREK DBBREGZU,
FlACZ-utcza 5L

% CSÄNÄK-I

Budapest legnagyobb férfi-, flu-, leányka- és 
gyermekruha áruházának debreozenl fióküzlete

MA
meg nyilik.

jSwecMmét a Debreczec
toesi latrára adományozzuk.
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DBBRECZEOT ÜJSÄO

APRÓ BUKDBTÉSEK.
Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb hetükkel nyomtatott szó 
■■■--------- —- 4 krajcár, 8 fillér.------------------ -

Levélbenl tudakozódásokra pontosan vála- 
i szolunk, ha a szükséges nostabélyctí be- 

l| küldetik.
» Apró hirdetések előre fizetendők, m

LeweíeiEés-
PÁRUL MENNEK pár-ezer koronával bármily 

vállalathoz, ajánlatok „,Táry“ czimen a kiadóba 
kéretnek.

ÄjaiiSatc

ÁLLÁST KERES két ezer korona óvadékkal 
volt kereskedő, esetleg fiók üzlet vezetésére 
vállalkozna. Megkeresések „Kedvező“ czimen 
a kiadóba, kéretnek.-

GYAKOROLT német kisasszony jutányos áron 
órákat ád esetleg lakásán is tanít, Cim a ki­
adóban.

EGY FIATAL fűszeres segéd,azonnal alkalmazást 
nyer, Óim a kiadóba.

KÖNYVELŐI GYAKORNOK irodába szópirrs- 
felvétntik. Czim a kiadéhivbtalban■

EG> ÉS KÉT szobás lakás kiadó, Erzsébet ut 
22 sz.

GYAKORNOKI tanuló 14-16 éves 3-4 osztály 
végzet fiú bútor üzletben Pracz utcza 71 sz foí- 
véttétik.

NEMET NYELVBEN alapos elméleti és gya­
korlati oktatást ad okleveles tanítónő. Levelek 
.Német nyelv“ jelige alatt kiadóhivatalban 
mtezendók.

Oasfás.
KIÉN TISZTÁN kezeli- jó házi ujbor kapható- 

Egymalom utcza 5 sz.
EGV JÓ karban levő czimbalom csapó ma­
lomköz 4 szám eladó. ^
SZÉT' MELLÉKJÖVEDELMET szerezhetnek 

minden állású személyek az osztálysorsiáték 
sorsjegyet .- adásával. Disoretio biztosittatik 
Irasbeh kerdezősködésa-e a feltételek megtud-

Zab':. m' T,lá,raa nL k" osztálysoi’sjá- 
_ték loelarusitokual Budapest, VILAInár nt.eea s
120 GM SZÉLES posztó méterenként 60 kr 
_ Beuvatz Emilnél.
KÉT fit"TOROZOTY-sz(^ld^7józseFkiráÍyi 

perezeg- u 20$ -V1
i0^T *«"egy mühelyes ágy"- 

_fedéllel cím a kiadóban J
BORSY-féle iicinetofű-czukor, köhögésnél a leg- 

jul)l> ezukorka, 1 ,doboz 20 fiiér _ Kanhnfn
jábim. CZU,U'áSzda Jósa és Jóna drogiíeriá-

TJLLELŐ SZAMOS KÖZI alma jutányos árban 
kapható a Csapó utcza 30 sz. alatti üzletben

A LEGOLCSÓBB petróleum forrás Lindenfeld 
U. Jenőnél, X aroshaz-uteza 2. Tisztelt házi­
asszony szives figyelmébe ajánlom, hogy 
naUam egy liter írnom amerikai petróleum .csak 
10 kr. Csillár olaj csak 18 kr.

EGV LITER csillár petróleum 16 kr, Darvas 
Miksa fuszorkoreskodésében Teleki cs Deák 
hm-ncz ntcza_samk, Telefon 240. sz.

.WCTXATFVt\ CpV litei; IPRfin. valódi ANRRÁÁ 
I (-EN-TEMA Ilacz-utCza 12, a papirüzletben.

NŐI RUHA KELMÉK, Blouse és Ruha selymek 
bámulatos olcsón kaphatók Blumenstein Test- 
vérek alkalmi áruházában Piacz-utcza a Bika 
szállodával szemben.

1904 októberi

'm

ÓRIÁSI KÁVÉ BE HOZ AT AI, és nagy raktár 
kávé különlegességekben Lindenfeld J. Jenő 
nagykereskedésében, Városház-utcza.

SEIA EM KENDŐK selyem chalok és arezfátyo- 
J°k dús választókban potom árban. Alkalmi 
áruház, Blumenstein Testvérek a Bika szállo­
dával szemben.

GALAMBOKAT kiválló” nagy fajtákat keresek 
mogvétolrc. Tömön Sándor telckkönyvvezctö 
Hajdu-Bo szói m ény.

PETRÓLEUM AMERÍKAI14 k csillá7petrí7eum 
ló császár <-láj 18 k. Szüreti tűzi játékok 
nagyvalasztoRban kaphatók Merkli Fcrencz 
iuszer csemege és bor kereskedésében fü­
vesükért u 14 sz 100 ko vágott csertölgyfa 
1 írt, tanuló felvétetik.

A PERZSE laposba 3o öl föld eladó vagy ki­
adó. Kígyó utcza 22.

CSOKONAI -UTCZA 13 sz. alatt árverésen vett 
aruk, ti. m. nchiííon vászon, kanavász, á.g-y- 
gamiturák ós mosó kretonok hallatlan olcsó 
árban adatnak cl november 1-ig.

EGY KÖNNYŰ STRÁF kocsi eladó, BetlMen 
utcza 29. szám.

és ilatszerek legolcsóbban kaphatók Uí 
Gyula rövid áru üzletében, P * Marton

BOLTHELYISÉG kiadó, KossüthHitcza_6_T_ 
alatt. Értekezhetni ICaszanyitzky Endre iö SZ' 
kereskedésében. J y ndre Uyeg’-

PASZOMÁNY MUNKÁSNŐK-trrmiÁv 7-——
{&.-» *■»■» ~™5i

NŐI fekete óra 3 frt. 80. Három feddiTZ^: 
óra (nem használt) 4 frt 95. Három fe^'St férfi tulla óra 4 irt: Egész nagy J®deJes
J»* « »• teebb 2 frt 93 S
krtol. Óra üveg 10 krtól. Fógel Gyula Lá 
optikus Piacz-utcza 75. Bank pilótával szemben"

A ESZÉLY MENTES önborotválkozó készülék- 
1 frt 40 krtól felljebb és liozzá, való kellékek
iil?° i CS S,oliinR'oni aczél áruk. zsebkések 

oliok, bortvak és hajvágó gépek, pipere szappan

KAISER SALAMON Debreczen és vidéke~u7
nagyobb áruháza, Debreczen, Hatvan-u 2 Alá?’

’ ttoth ’pényr° kéuyelmes heti vagy havi rész 
letekben vászon, damaszk, canavász, férfi 1=

. "01 rlha »övetek, ágy- és asztal térítők
csipke vagy szövet függöny, szönye» uikfc 
^ek azonkívül férfi és női r.ifíáí-’ ÖSzi és
raglanok st ”

ICepssIef,
TANULÓ felvátetik Kovács Géza füszerűzletéhcn 

Hatvan utcza és Bethlen utcza sarkán.

Kcäry-, BSafra-, Fedák-crém a melj;et a^nngon hirdetnek,
Mail arkeies, érám
himlohely kisimitására 1 légii 4 korona. g“ 1 k ’ na§y tegh 1 korona 60 fillér. Ragya

Maliid arczszgpltűszappan“‘MLXK01' Maliidpouder
színben, dobozza 1 és 2 korona, tessék megpróbálni, hanem használ, UánytalanuT^“^'

Hue István EwéEwszsré^z, „Marna“ mu-
ratorie c-osmetique „Matilde“ mintájára alapittafot^ SgSe^VudlpJsten b°" 

Budapesten: Töröknél, Debrecenben Tóth Béla gyógyszertárában.

SCHUTZ­
MARKE.

SB,

Mosóvízben való mindennapos használatra A 
■Ä t,azta. KAISBR-BORAY a legtermészo- 
tesobb, legenyhébb es legegészségesebb szépitő- 
szor, a vizet lágygyá teszi, meggyógyítja a 
darva ős tisztátalan bőrt és ezt üde és fehérré 
teszi. Elismert, bevált fertőtlenít,8 szer a száj 
és logapolásra és orvosi használatra. Vigyázat 
a bevásárlásnál ! Csak az valódi, mely vörös 
dobozokban, 15, .'iü, és 75 fillérjével ‘kimerítő van ellátva. Soha szabadul 
lovábbá. lusta Mack-szappan, Kaiser-Borax-
Rnt'ü’T’ Ll l0n.ltr'J„szaPPau, Tola-szappan, Kaiser 
Borax-fogpor <;s illatos Ivaiser-Bvrax. Egyedüli 
kesztio AiiszIrm^Mag.vnroi-sziig^részórc: Gottlieb

! ! Megérkeztek ! !
Őszi és téli női kabátok és 
gallérok, férfi öltönyök és téli 
kabátok, Divatos Barehetok 
és Flanel lek legjobb minőségű O 
vásznak és kanavászok jutá- q 
nyos árak mellett árásittatnak 5

havi és heti részletfizetésre e:
ICohia üei»maBir 1
áruháza hatvan utcza 17. F 

női kelmékben dús válaszfék,

Ilii
aüar szét)' női £^El!,/Ye^e,sz)J^íiPPhctot, de különösen:111 Syonvoru SZfyD BlnUSíríl ■train TYTi rhri nn ctm* n 11

utezu Hl. szám
alatt levő

szép női _________________
Liusin selymeket vásárolni — gyönyörű szép Blousra való mindenszinü 

BU "a r gtilumi - az a 2,Jat erdekeben látogassa meg a Piacz-
8wB®l@ SlíilBlC a ho1 minclen 0-1080
jngyen fénykép 8 Ingyen fénykép I és semmisem drága.

Nyomat,,, Worgógíp,,, „ p,,.»w u|s4| „yomrtAjto~T|Uajdonos.
Than Gyula.)


